

Українська Греко-католицька Церква  
**Покрова Пресвятої Богородиці**  
**Pokrova Ukrainian Catholic Church**

6812 Broadview Rd.

Parma, OH 44134

Парох о. Крил. Михайло Дроздовський

Тел. 440-390-2446

о-сотрудник Богдан Насипаний

Тел. 1-929-310-4332

Very Rev. Canon Mykhaylo Drozdovskyu –pastor

Rev. Bohdan Nasypyany

Веб-сторінка

[pokrova-church.com](http://pokrova-church.com)

Тел. 440-390-2446

Hall Rental 440-241-2233

Kitchen (216)-524-6871

**23 червня**

**5 НЕДІЛЯ ПІСЛЯ ЗІСЛАННЯ  
СВ. ДУХА.**

**Покрий нас**

**Чесним Твоїм**

**Покровом**

**І збав нас від**

**Усякого зла.**



**30 червня**

**6 НЕДІЛЯ ПІСЛЯ  
ЗІСЛАННЯ СВ. ДУХА**

Ап. – [Рим. 110 зач.; 12, 6-14.](#)

Єв. – [Мт. 29 зач.; 9, 1-8.](#)

*Апп.:*

Ап. – [1 Кор. 131 зач.; 4, 9-16.](#)

Єв. – [Мр. 12 зач.; 3, 13-19.](#)

День	Дата	Час	Інтенція	Хто Жертвує
<b>5 НЕДІЛЯ ПІСЛЯ ЗІСЛАННЯ СВ. ДУХА</b>	<b>23 червня</b>	<b>7:40 ран. 8:00 ран. 10:00 ран. 12:15 дня</b>	<b>Сповідь Служба Божа за парафіян Служба Божа за парафіян. Біблійні навчання</b>	<b>о.парох, о.сотрудн.</b>
<b>Понеділок Різдво Ів. Хрестителя</b>	<b>24 червня</b>	<b>10:00 ран. 6:00 веч. 7:00 веч.</b>	<b>Служба Божа за парафіян Ісусова молитва Служба Божа за парафіян</b>	<b>о.парох, о.сотрудн. Матері в молитві о.парох, о.сотрудн.</b>
<b>Вівторок</b>	<b>25 червня</b>	<b>7:00 веч.</b>	<b>+ Оксана 9 днів</b>	<b>Оксана Грабко</b>
<b>Середа</b>	<b>26 червня</b>	<b>10:00 ран.</b>	<b>Служба Божа на всяке прохання</b>	<b>о.парох, о.сотрудн.</b>
<b>Четвер</b>	<b>27 червня</b>	<b>6:00 веч.</b>	<b>Молебень до Христа Людинолюбця</b>	<b>о.парох, о.сотрудн.</b>
<b>П'ятниця</b>	<b>28 червня</b>	<b>10:00 ран.</b>	<b>Служба Божа за померлих</b>	<b>о.парох, о.сотрудн</b>
<b>Субота Верх. Ап. Петра і Павла</b>	<b>29 червня</b>	<b>10:00 ран. 6:00 веч.</b>	<b>Служба Божа за парафіян Служба Божа за парафіян</b>	<b>о.парох, о.сотрудн.</b>
<b>6 НЕДІЛЯ ПІСЛЯ ЗІСЛАННЯ СВ. ДУХА</b>	<b>30 червня</b>	<b>7:40 ран. 8:00 ран. 10:00 ран. 11:30 ран. 12:15 дня</b>	<b>Сповідь Служба Божа за парафіян Служба Божа за парафіян. Служба Божа для дітей Біблійні навчання</b>	<b>о.парох, о.сотрудн.</b>



Щира подяка нашим парафіянам і прихожанам за милосердну допомогу воїну -сироті Михайлу в сумі 5065 доларів. Матері в молитві парафії беруть опіку над особливо потребуючою особою до його одужання і продовжують збір коштів. Дякуємо щиро усім небайдужим Добрим Людям за Милосердя і Любов до терплячих Воїнів Захисників! Отець Рафаїл посвятив пасхальні страви, які були передані пораненим Київської обласної лікарні, де лікується воїн Михайло.

**Вітаємо з Днем Народження!**

23 червня - Юрій Корник  
27 червня— Володимир Чепак  
28 червня -- Ілля Сенчина  
29 червня -- Михайло Оружак  
30 червня - Марко Боднарук  
30 червня - Світлана Матвійв



**Бажаємо Вам багато щасливих і Богом благословених років життя**



Щирозадушна подяка всім парафіяльним організаторам, учасникам різних проєктів прощі, особлива подяка організатору і учасникам підготовки території парафії, декораторам, звуко- і відеооператорам, керівнику хору і церковним хористам, керівнику і дітям учасникам дитячого хору, кухарям і працівникам - волонтерам кухні, жіночкам, які спекли солодке печиво за підготовки, організацію і проведення Всеамериканської Прощі.

Дякуємо за Вашу гостинність, працелюбність і жертвенну любов до Господа і численних гостей, які до нас завітали. Господнього Вам Благословення і Покрову й Заступництва Пресвятої Богородиці!

Згідно з рішенням парафіяльної ради для покращення душпастирського служіння вводиться прийом парафіян і прихожан в офісі нашої церкви згідно графіку: отець - парох Михайло Дроздовський - понеділок, вівторок - 11-12 ран.; отець-сотрудник Богдан Насипаний - четвер - 6-7 год. веч, п'ятниця - 7-8 год. веч. Номер телефону поданий на 1 сторінці бюлетня.

### УВАГА - СПЕЦІАЛЬНА ЗБІРКА

В наступну неділю, 30 червня 2024, року в нашій парафії буде проведена спеціальна збірка для вібудови знищеної пожежею Української Католицької Церкви Св. Володимира в місті Арнольд, Пенсильванія. Ця церква була зруйнована вогнем 4 грудня 2021 року. Громада потребує додаткових 15000 дол. для вібудови. В притворі ви можете знайти додаткову інформацію щодо допомоги цій парафії.



### МОЛИТВА ЗА ПЕРЕМОГУ УКРАЇНИ НАД АГРЕСОРОМ

Господи Боже сил, Боже спасіння нашого, Ти Єдиний твориш чудеса. Поглянь в милості та милосерді на смирення рабів Твоїх і людинолюбно вислухай і помилуй нас: бо вороги наші зібралися на нас, щоб погубити нас і знищити державу нашу та святині наші. Молимося до Тебе, Владико миру і спокою нашого, щоб як щезає дим, так нехай щезнуть вороги наші, і як прах розсипається від лиця вітру, так нехай розвіються їхні злі думки знищити державу нашу Українську. Господи, втихомир тих, хто противиться заповідям та постановам Твоїм. Поверни їм пам'ять Твоєї заповіді: Блаженні миротворці, бо вони синами Божими назвуться. А для тих, хто противиться цій Твоїй заповіді, пошли ангелів, які вселять в них страх і пам'ять про те, що і вони себе християнами називають. Нехай же Господи буде воля Твоя над нами і, якщо Твоє Провидіння буде таким, щоб покласти воїнам нашим у битві за Віру і Україну душі свої, то і їм прости гріхи їхні, і в день праведного Твого Суду подай вінці нетлінні. Але віримо і молимося Тобі Великодаровитий Господи, що ти захистиш, втихомириш і напоумиш та до спокою приведеш всіх. Бо Ти єси захист і перемога, і спасіння для тих, хто надіється на Тебе, і Тобі славу возсилаємо, Отцю, і Сину, і Святому Духу, нині і повсякчас, і на віки віків. Амінь!

Місяць червень є приурочений почитанню Христа Людинолюбця. Протягом цього часу кожного понеділка в нашому храмі відправляються Молебні до Христа Людинолюбця. Особливо в цей важкий для України час Божої використовуймо цю могутню духовну зброю для перемоги над агресором - окупантом, миру і відродження для нашої України!

### Пам'ятаймо молитися за наших старших і хворих парафіян.

Бережанських Надію, Івана, Василю Мирона, Голубець Зенона і Мирославу, Дубчак Ліду, Захарій Стефанію, Корнік Євгена, Кловер Катерину, Кріслату Марію, Кутного Богдана, Кмиць Марту, Мігеліч Михайла, Ліщинецького Ореста, Луців Степана, Палку Марію, Emilie Woak



Проводиться підготовка до традиційного парафіяльного фестивалю 2,3,4 серпня. Прохання записуватись у списки розкладу волонтерської праці на відповідні дні та години а також просимо спекти і принести домашнє печиво перед початком фестивалю.

**УВАГА!** Продовжуємо виготовляти вареники в середу, починаючи з 4 год. вечора. Просимо всіх бажаючих, особливо молодь, підтримати важливий парафіяльний



**Тропар (г. 4):** Світлюю воскресіння проповідь від ангела визнавши\* і прадідне осудження відкинувши,\* Господні учениці, хвалячись, апостолам мовили:\* Повалилася смерть, воскрес Христос Бог,\* даруючи світові велику милість.

**Слава: Кондак (г. 4):** Спас і Визволитель мій\* із гробу як Бог\* воскресів від очов земнороджених\* і вратá адові сокрушив,\* і як Владика\* воскрес триднівний.

**І нині: Богородичний (г. 4):** Йоакім і Анна з неслави бездїтности\* і Адам і Єва від тління смертного визволилися, Пречїста,\* у святім рїзді твоїм.\* Його святкують люди твої,\* з провини прогрішень визволені,\* коли кличуть до тебе:\* Неплїдна родить Богородицю\* і кормительку життя нашого.

**Прокїмен (г. 4):** Якї величні діла Твої, Господи, все премудрїстю сотворїв Ти (Пс. 103,24).

**Стих:** Благослові, душе моя, Господа; Господи, Боже мій, Ти вельми величний (Пс. 103,1).

**АПОСТОЛ - До Римлян послання святого апостола Павла читання.**

*Рим. 103 зач.; 10, 1-10.*

**Алилуя (г. 4):** Натягні лук, і трїюмфуй, і царюй, істини ради, і лагідности, і справедливости (Пс.44,5).

**Стих:** Возлюбїв Ти справедливість і возненавїдїв Ти беззаконня (Пс. 44,8).

**ЄВАНГЕЛІЄ - Від Матея святого Євангелія читання.**

*Мт. 28 зач. 8, 28 – 9, 1.*

**Причасний:** Хвалїте Господа з небес, хвалїте Його во вишніх (Пс. 148,1).

Алилуя, алилуя, алилуя.





Зібрати у розсіянні суших» — під таким гаслом 13–16 червня відбулась VI Всеамериканська молодіжна проща, яка чисельно об'єднала духовенство та прочан з усієї Америки. Понад 700 людей з 17 штатів Америки зібрались на території парафії Покрова Пресвятої Богородиці в м. Парма (штат Огайо, США).

«Два крила, якими підносяться людський дух в безкраї простори, — це віра й наука» — саме ці слова Патріарха Йосипа Сліпого стали лейтмотивом цьогорічної прощі, яка присвячена 40-літтю його відходу до вічності, як повідомляє пресслужба Єпархії Святого Йосафата у м. Парма.

Кожен день прощі розпочинався з Божественної Літургії, яку очолювали владика Богдан Данило, єпископ Єпархії Святого Йосафата із осідком у м. Парма (штат Огайо, США), Венедикт Алексійчук, єпископ Єпархії Святого Миколая Чудотворця із осідком у м. Чикаго (штат Іллінойс, США), та Павло Хомницький, єпископ Стенфордської єпархії, за участю близько 20 священників, які приїхали з різних єпархій разом зі своїми парафіянами. У п'ятницю під час першої панельної дискусії о. Павло Дроздяк, лікар-психіатр Донна Добровольський та п. Марта Саюні говорили про важливість ментального та духовного здоров'я. Опісля прочани працювали над цією ж темою в малих групах. Добре продумана програма дала змогу кожному збагатись духовно, беручи участь в розважанні над уривком зі Святого Письма, прийнявши Святе Таїнство Покаяння, помолившись біля мощів блаженних новомучеників українського народу, блаженного Карла Акутіса та святого Йосафата Кунцевича.

Особливістю першого дня прощі була молитва Тезе та піший похід зі свічками, який завершився Акафістом до Зарваницької Матері Божої. Для багатьох прочан похід зі свічками нагадав прощі до Зарваниці, тому люди заспівали відому всім пісню «Із Києва міста». «Сьогодні засвідчила чудо перебування в спільноті. Увечері другого дня Всеамериканської прощі учасники мали похід і свічками. Дорога не далека — коло від церкви Покрову Пресвятої Богородиці до сусідньої церкви Пресвятої Трійці. У руках у кожного була запалена свічка. Процесія на чолі з владиками і отцями розтягнулася довгою стрічкою яскравих вогників... Так, як в дитинстві на прощі до Зарваниці... Але неможливо було пронести запалену свічку усю дорогу. Хоча кожен старався обережно нести свою свічку, затуляючи її від вітру, ховаючи у долонях, у кожного свічка гасла декілька разів... Але поряд ішов ще один учасник/учасниця прощі і радо ділився вогнем. Так змогли донести свічки до кінця і закінчили день спільною молитвою в храмі», — ділиться власними переживаннями прочанка Леся Назар.

Ранок суботи почався зі старту пішої прощі для обох груп молоді 10–15 і 16–25 років у супроводі священників Філадельфійської митрополії. Близько 160 молодих людей під час походу роздумували про їх особисту дорогу до Бога.

Друга панельна дискусія на тему «Самоідентичність та утвердження українця греко-католика в еміграції» ще раз нагадала кожному учаснику про важливість збереження своєї ідентичності, мови та обряду. Окрім духовної частини, відбувались спортивні змагання з футболу, волейболу, духовні вікторини, ігри для дітей, банси та пісні біля ватри.

Окрасою суботнього вечора була Молитва Прослави та концерт, під час якого прочани ділились своїми талантами, якими їх обдарував Господь. Особливо хвилюючим для кожного присутнього було відео-привітання з України. Заступник голови Патріаршої Комісії в справах молоді о. Роман Демуш, священники з різних єпархій України, представники молодіжних спільнот передавали вітання для української молоді в Америці. Це були наче теплі обійми з Батьківщини, за яку неодноразово молились під час прощі.

У неділю опісля Божественної Літургії, обіду та дитячого подячного концерту, владика Богдан Данило благословив прочан на щасливу дорогу додому, попросивши, щоб вони несли все те, чим наповнились під час прощі, в містя, де вони живуть і працюють. Щоб були тими, в кому кожен зможе побачити Христа.

*Пресслужба Секретаріату Синоду Єпископів УГКЦ*

[All American Youth Pilgrimage, News](#)